

Школьный конкурс фортепианного исполнительства «Мой Дебют»

Автор: Departament kultura i turizm

27.03.2023 20:42 - Обновлено 27.03.2023 20:48



Ярким акцентом завершилась учебная четверть для учащихся Детской школы искусств имени А.А. Алябьева города Тобольска, класса преподавателей Лянзуриды Кристины Анатольевны и Глухих Татьяны Алимовны. 24 марта, в преддверии весенних каникул, в концертном зале учреждения состоялось событие, к которому готовились с особым трепетом – Школьный конкурс фортепианного исполнительства «Мой Дебют». Ребята имели возможность продемонстрировать свои творческие способности, трудолюбие, техническое мастерство и музыкальность.

{morfeo 1277}